

帮人非法刷卡套现近三千万

夫妻联手作案,双双被判刑



警方查获胡某、王某两嫌疑人的POS机、银行卡、存折等物品。 见习记者 吴江 摄

本报6月13日讯(见习记者 吴江 通讯员 姚守明) 日照市公安局经侦支队抓获的犯罪嫌疑人胡某和其妻王某,日前在日照市某法院一审判决。二人涉嫌利用多台POS机非法刷卡共计金额2900余万元,从中非法收取手续费23万余元,分别被处以7年和3年有期徒刑。

经过近一年的调查取证,2011年5月17日,日照市公安局经侦支队采取了“收网行动”。支队民警兵分两路,一路赶到犯罪嫌疑人胡某工作单位,当场抓获犯罪嫌疑人胡某,并获取了大量证据。

另一路直捣隐藏在某建

材市场内的刷卡套现窝点,当场抓获犯罪嫌疑人胡某的妻子王某,查获大量POS机、银行卡及签购单等涉案物品。

此次“收网行动”共查获POS机14台、POS机签购单1箱、银行卡398张、银行卡对账单一箱、银行存折169个、U盾40余枚、公章15枚、现金20余万元,放高利贷用借条31份,金额400余万元。

经调查,自2009年以来,犯罪嫌疑人胡某利用其职务之便,冒用相关单位营业执照等手续申领了多个POS机,并从他人处借用多个POS机。

胡某利用其妻子王某在某建材市场的电器专卖店为

掩护,在没有真实交易的情况下,使用上述POS机为他人刷卡套现或代还信用卡,从中非法获取手续费。

根据犯罪嫌疑人王某记载的刷卡套现记账本查明,自2010年1月1日至2011年3月31日,犯罪嫌疑人胡某及王某利用上述POS机累计刷卡金额共计2900余万元,胡某夫妇从中非法收取手续费23万余元。

调查还发现,为进行违法犯罪活动、获取非法利益,二人先后私刻多枚印章,涉嫌伪造、变造公司、企业印章罪。

近日,该案在日照市某法院一审作出有罪判决宣判。胡某和王某分别被处以7年和3年有期徒刑。

节能补贴家电“集体上市”

补贴额度有限,消费者直呼不过瘾

本报6月13日讯(见习记者 王超) 6月起,“家电节能补贴政策”开始实施,这项政策多被看作是继“家电下乡”、“家电以旧换新”结束后,国家为家电市场注入的一针新的“强心剂”。记者走访市区多家大型家电购物商场发现,节能补贴家电已经“集体上市”。但由于相比之前两项政策力度较小,不少消费者直呼不过瘾。

13日,在位于海曲中路的苏宁电器大润发店面里,一台

某品牌节能变频空调3P的市场销售价格是15999元,能享受到的国家节能能够补贴是400元。有几位选购空调的顾客看了下享受补贴的多款空调后,表示价格太高,补贴有限。

据销售人员介绍,由于享受此次国家节能补贴的产品均是一二级效能产品,此类产品的价格基本属于家电中高级水平,普通家庭选购的话,几百元的补贴较之动辄上万的价格来说,实在是杯水车

薪,远不如选购价格较低的普通产品实惠。没有补贴的都是三级能效,价格在两千出头。

据日照苏宁电器策划部工作人员介绍,目前,此次补贴政策在日照市场这边的影响还未充分显露。他推测,政策出台时间较短,还没有在市场产生影响力。而节能补贴同之前的“以旧换新”或是“家电下乡”来说属于优惠幅度较小。另外,节能补贴限定在特定的型号,对消费者来说,选择余地较小。



市区一家电商场,节能补贴产品贴满标识。 王超 摄

经济开发区财政局 建省级规范化财政所

本报6月13日讯(通讯员 卢立廷 王洁) 日照经济技术开发区财政局全力做好省级规范化财政所创建工作,制订整体联动工作机制。

各相关业务科室紧密配合、服务协调,组织推进,投资近40万元为辖区两街道财政所更新、配备了办公家具、档案密集架、电脑等设备。并对原惠民大厅进行了重新装修,改善两财政所的办公环境和条件,提高了基层财政的办事效率,极大地方便了办事的群众。

5月底,两街道财政所顺利通过省级规范化财政所创建验收小组的验收,日照经济技术开发区规范化财政所创建工作得到充分肯定和认可。